
性 別

1.開催日時
　平成28年10月1日（土）14：00～17：00

2来場者
　83名　　（内アンケート回答者　54名）

年齢

40代 50代 60代 70代 80代～
病気の
理解

生活上での注意
事項を知りたい

その他

11 12 7 14 2 47 18 2
20.4% 22.2% 12.9% 25.9% 3.7% 61.0% 23.4% 2.6%

区民講座の内容はいかがでしたか 　　　　　　「その他意見等」

大変満足 満足
満足して
いない 無回答

32 0 4
59.2% 0.0% 7.4%

   

今後、今回のような講座があれば参加したいですか
はい 　　いいえ 無回答 　左記にて「はい」とお答えいただいた方に、今後がん診療の

50 1 3 　について聞いてみたい話等ございましたらご記入下さい。

　【回答】
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はい
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5% 今後、講座があれば参加したいですか

いいえ

【満足】

・早期発見の大切さを知りました。ありがとうございまし

た。

・新しい治療もあり大変勉強になりました。ありがとうござ

います。

・とても和やかに身近に感じました。

・大変勉強になりました。日常の運動は重要であると感じ

ました。

【御指摘等】

・専門医が集まり講演下さったことは感謝ですが、1部と2

部の分け方を考慮して頂きたい。

・素人には医学的なことは理解できかねます。

・スライドの不備が少し残念でしたが、とても勉強になり

ました。

・高齢者のがん診療

・乳がん、子宮がん、皮膚がん診療について

・絶対再発しない治療を開発してほしい

・超音波内視鏡で検査を受けたい

・受診のタイミングポイント、症状について聞かせて下さ

い

・リハビリについて詳しく聞きたいです

・抗がん剤との上手な付き合い方、副作用対策について

具体的に知りたい。


